



Знамя

Издание основано 23 февраля 1919 г.
великим русским поэтом
Михаилом Васильевичем Исаковским

12+



№ 2 (10734)
Пятница,
13 января 2017 г.

Уважаемые журналисты, работники полиграфии!

От имени депутатов Смоленской областной Думы примите сердечные поздравления и наилучшие пожелания с вашим профессиональным праздником – Днем российской печати!

Сегодня, когда активнейшим образом развиваются высокие технологии, общественно-политическая жизнь в нашей стране и в мире изобилует событиями, прессы становится важнейшим элементом гражданского общества. На печатные издания, Интернет, радио и телевидение ложится огромная ответственность – представители федеральных и региональных средств массовой информации не только рассказывают нам о том, что происходит вокруг, но и анализируют события, формируя тем самым общественное мнение, оказывая влияние на социальную стабильность.

Благодаря силе журналистики, мы имеем возможность своевременно получать актуальную информацию, узнавать интересные новости, быть сопричастными ко многим событиям, происходящим в самых отдаленных уголках России и всего мира.

Дорогие друзья, в этот торжественный день примите слова искренней признательности за ваш труд и преданность делу. Я убежден, что ответственность, объективность, активная гражданская позиция и профессиональная компетентность всегда будут оставаться главными принципами вашей работы.

Желаю вам новых идей, творческих свершений и побольше добрых и хороших новостей!

Председатель Смоленской
областной Думы
И.В.Ляхов.

Уважаемые сотрудники редакции газеты «Знамя», ветераны газеты!

Примите искренние поздравления с профессиональным праздником – Днем российской печати!

В ваших руках сильное оружие – слово, и умение владеть им – это признак настоящего мастера. Труд журналиста требует ежедневной самоотдачи, творческой фантазии, объективности. Вам принадлежит ведущая роль в создании имиджа района.

День за днем газета отражает историю района на своих страницах, определяет общественное настроение, создает информационную основу для диалога власти и населения. На газетных страницах отражаются судьбы наших земляков, людей разных профессий и поколений. Поэтому районная газета всегда интересна и горожанам, и жителям сельской местности.

Желаем коллективу редакции газеты, внештатным корреспондентам побольше интересных статей, чтобы каждый номер газеты запомнился и нашел своего читателя, чтобы рос её тираж и укреплялся её авторитет. Желаем творческих удач, счастья, здоровья, добра и мира.

Глава муниципального образования «Ельнинский район»
Смоленской области
В.Е.Левченков.

Глава Администрации муниципального образования «Ельнинский район» Смоленской области
Н.Д.Мищенко.

Уважаемые журналисты, работники средств массовой информации и полиграфии Смоленской области!

Сердечно поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российской печати!

Этот праздник объединяет людей самых разных профессий – всех тех, кто своим ежедневным кропотливым трудом обеспечивает единое информационное пространство нашего региона.

Ваша профессия – одна из самых востребованных в современном мире, ведь вы отстаиваете важнейшее право человека – на свободу слова. На вас возложена очень ответственная миссия – не только освещать происходящие на Смоленщине события, но и давать им объективную оценку. Благодаря вашему профессионализму, оперативности, дос-

Встречи Губернатора Смоленщины Алексея Островского с представителями периодической печати и типографий области накануне Дня российской печати стали уже традиционными.

Нынче, как и всегда, Алексей Владимирович начал своё приветствие со слов: «Коллеги! Дорогие друзья». А как же иначе: и политики, и газетчики вместе делают историю, а потому Губернатор был искренне рад встрече и не жалел времени на общение.

Он сердечно поздравил коллег и друзей с профессиональным праздником и обратился к ним с таким напутствием: «Областная администрация дорожит партнёрскими отношениями с печатными средствами массовой информации, а потому, пишите только правду, подсказывайте власти, где что-то не так происходит. Не случайно 1 июня 2015 года мы приняли судьбоносное решение и придали муниципальным газетам статус областных, чтобы они стали независимее и ответственно стали подходить к освещению проблем, стоящих перед сельской глубиной. К счастью, наши надежды оправдываются».

«Районки» действительно стали «зубастее», вырос их авторитет в отстаивании общественных интересов. А Губернатор стал охотнее давать интервью главным редакторам «районки». И не от случая к случаю, а регулярно, тем самым помогая сообщать находить ответы на жизненно важные вопросы местной жизни, чтобы помочь журналистам шире смотреть на многие вещи. Без прессы жизнь была бы пресной.

И на встрече 11 января Губернатор сумел разговорить празднично настроенных журналистов, чтобы узнать, какие проблемы волнуют их, а значит и граждан.

Газетчики, почувствовав деловой настрой, охотно обращались к главе региона по тому или иному поводу, ну а Алексей Владимирович, с присущей ему прямотой, откровенно отвечал на их вопросы. Например, многих на местах волнует акция, связанная с объединением сельских поселений. По словам Губернатора, мера эта вынужденная. Такова финансовая политика Минфина, направленная на сокращение расходов. Однако, и у нас в области более 350 поселений, во многих проживает всего 200-300 человек, а управленческий штат немаленький. В других, более богатых регионах ЦФО, их в разы меньше. Куда это годится?

Уважаемые журналисты, работники средств массовой информации и полиграфии!

Поздравляю вас с Днём Российской печати!

Российская печать обладает огромным влиянием в социуме, формируя общественное мнение, помогая осмысливать политические и иные события. В нашей стране к прессе всегда было особое отношение, так как она, по сути, является четвёртой властью, потому что во многом определяет общественные настроения, к ней прислушиваются, ей до-

13 января – День российской печати

товерности, активной гражданской позиции формируется объективная летопись жизни нашей замечательной Смоленщины, что помогает Администрации области в реализации политики открытости власти, расширяет границы конструктивного диалога со смолянами.

Мы дорожим добросовестными и партнёрскими отношениями с представителями журналистского цеха.

Выражаю вам искреннюю признательность за активное участие в жизни нашего региона, за преданность любимому делу, неравнодушное отношение к проблемам смолян.

От всей души желаю каждому из вас творческого вдохновения, энергии, здоровья и благополучия, профессионального честолюбия и удачи!
Губернатор Смоленской области **А.В.Островский**.



Снимок на память.

Без прессы жизнь была бы пресной



На снимке (слева направо):
О.Меренкова, Т.Полупанова, Т.Никонорова.

«Главное – подойти осмысленно к реорганизации власти на селе. Мы ждём предложений по данному поводу от районных властей, от людей на сходах, чтобы как можно эффективнее провести это важное мероприятие», – говорил Губернатор.

В области, особенно в агропромышленном комплексе, лидирующая роль за средним и малым бизнесом, потому что в 2017 году ни руб-

ля не сокращено (даже немного прибавлено) на его поддержку. Наша область занимает пятое место в России по качеству работы с предпринимателями. А сельским фермерам, которые, как убежден Губернатор Островский, просто талантливы выращивают продукцию, пора брать к себе сотрудника, который целенаправленно занимался бы сбытом продукции,

отслеживал конъюнктуру рынка, делал заявки, заключал договора. Короче говоря, надо учиться грамотно и эффективно самим сбывать всё, что произведено.

Узнал я и о таком факте из уст первого лица Смоленщины. Оказывается, на самом верху принято решение о начале грандиозного строительства автомобильной магистрали, которая пройдёт по территории Казахстана, России, Белоруссии (в том числе и через Смоленщину, вот и снова реально встретятся здесь Восток и Запад) и свяжет Китай и Европейский Союз, так сказать, Новый Великий шёлковый путь.

На праздничном мероприятии состоялось награждение лучших из лучших представителей газет, типографий. Впервые в истории награждений сразу три сотрудницы редакции газеты «Знамя» имени М.В. Исаковского получили из рук Алексея Владимировича награды. Корреспондент Виктор Погодин, редактор Татьяна Владимировна Никонорова удостоена Почётной грамоты Администрации Смоленской области, а программист-дизайнер Татьяна Викторовна Полупанова и бухгалтер Оксана Владимировна Меренкова – Благодарственных писем Губернатора Смоленской области, за добросовестный труд, высокопрофессиональное исполнение должностных обязанностей, большой личный вклад в развитие региональной журналистики.

Михаил КОЗЛОВ.

вероят. От вас во многом зависят мир и согласие, вы помогаете людям в разрешении социальных вопросов, поднимаете на своих страницах самые острые и актуальные темы. Уважительное отношение к своим читателям во многом определяет тираж, поэтому я желаю вам высокого профессионализма, объективности, успехов на журналистском поприще, доверия читателя и веры в могущество слова!

Депутат Смоленской областной Думы **М.В.Лосенко**.